



అమరావతికి

నయూం జోన్!

- ▶ కొత్త సంవత్సరంలో ఊపందుకోనున్న రాజధాని పనులు
- ▶ మంత్రివర్గ సమావేశంలోనూ ఆమోదం
- ▶ ఐదు కీలకమైన పనులకు టెండర్లు వదివడిగా..
- ▶ రాజధాని నిర్మాణం దిశగా కూటమి ప్రభుత్వం

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతికి నూతన సంవత్సరం కళ వచ్చింది. సంక్రాంతి తర్వాత నిర్మాణ పనులను పునఃప్రారంభిస్తామని చెప్పిన కూటమి ప్రభుత్వం.. ఆ దిశగా కార్యాచరణ సిద్ధం చేస్తోంది. కొత్త ఏడాది తొలి రోజునే చాలా పనులకు టెండర్లు పిలిచింది. ఇప్పటికే ప్రపంచ బ్యాంకు ఏషియన్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంకు నిధులు మంజూరు చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో పనులు వేగం పుంజుకోనున్నాయి. రాజధానిలో చేపట్టే 2,323.25 కోట్ల రూపాయల విలువైన ఐదు కీలకమైన పనులకు సీఆర్డీఏ, అమరావతి డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ టెండర్లు పిలిచాయి. రెండు ఎల్పీఎస్ జోన్లలో మౌలిక వసతుల కల్పన, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, అఖిల భారత సర్వీసు అధికారుల నివాస సముదాయాల్లో పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసేందుకు సీఆర్డీఏ టెండర్లు పిలిచింది. వరద నియంత్రణ, ట్రంక్ ఇన్ ఫ్రా పనుల టెండర్లను ఏడీసీ పిలిచింది. జనవరి 22 గంటల వరకు టెండర్లు దాఖలు చేసుకోవచ్చు. అదే రోజు నాలుగు గంటలకు టెండర్లు ఖరారు చేయనున్నారు. శుక్రవారం జరిగిన మంత్రి వర్గ సమావేశంలోనూ రాజధాని పనులకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది.

కీలక పనులకు టెండర్లు

రాజధాని జోన్ 1లో ఎల్పీఎస్ లేబిల్లో మౌలిక సదుపాయాలైన రోడ్లు, తాగునీటి సరఫరా, డ్రైనింగు, విద్యుత్తు, ఇంటర్నెట్ కేబుల్ వేసేందుకు డక్ట్ల నిర్మాణం, అవెన్యూ ప్లాంటేషన్ పనులను రూ.448.32 కోట్లతో చేపట్టనున్నారు. జోన్ 1బి ప్రాంతం రూ.588.04 కోట్లతో పనులు చేపట్టనున్నారు. వీటితోపాటు ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ, ఐఎస్ఎలు, ఐపీఎస్ల నివాస సముదాయాలకు సంబంధించిన 18 టవర్లలో చాలా పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. వాటిని రూ.434.32 కోట్లతో చేపట్టనున్నారు. నీరుకొండ రిజర్వాయర్ వద్ద వరద నియంత్రణ పనులు చేపట్టాల్సి ఉంది. ఇందుకు రూ.470.75 కోట్లు వెచ్చించనున్నారు. రాజధానిలో వర్షపు నీటి మళ్లింపు.. డ్రైనింగు, పాదచారుల బాటలు, సైకిల్ ట్రాక్లు, పచ్చదనం అభివృద్ధి, వీధి దీపాలు లాంటి పనులను మరో రూ.381.82 కోట్లతో పూర్తి చేసేందుకు ప్రతిపాదించారు. ఈ పనులన్నింటికీ టెండర్లు పిలిచారు. ఈ ఏడాది మొదలు.. పనులు వేగవంతం చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉంది.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పాంగల్ కానుకలు

వల్లివాకం న్యూస్: ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వేతనాలు, పాంగల్ కానుకలు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్థాలిన్ ఆదేశించారు. 2023-2024 సంవత్సరానికి, సి మరియు డి కేటగిరీ ఉద్యోగులకు అదనపు వేతనం చెల్లిస్తారు. సి, డి కేటగిరీ ఉద్యోగులకు పాంగల్ కానుకలు ఇచ్చేందుకు రూ.163.81 కోట్లు కేటాయించాలని ఆదేశించారు. సి, డి విభాగానికి చెందిన ఉద్యోగులు మరియు ఉపాధ్యాయులకు రూ.3,000 సీలింగ్కు లోబడి ఓవర్ టైమ్ చెల్లిస్తారు. సి, డి డివిజన్కు చెందిన పెన్షనర్లు, కుటుంబ సంఘనుదారులకు పాంగల్ బహుమతిగా రూ.500 అందజేస్తారు. సి, డి డివిజన్కు చెందిన పెన్షనర్లు, కుటుంబ సంఘనుదారులకు పాంగల్ బహుమతిగా రూ.500 అందజేస్తారు. పాంగల్ కానుకలు ఇచ్చేందుకు 163.81 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించాలని ఆదేశించారు.



మిస్టర్, మిస్ అండ్ మిసెస్ తమిళగం 2024 విజేతలు

-వివరాలు 2వ పేజీలో



నేరాల భూమిగా తమిళనాడు : ఎడప్పాడి

విల్లివాకం న్యూస్: అన్నాడిఎంకే ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడప్పాడి పళనిస్వామి ఒక ప్రకటనలో ఇలా తెలిపారు. గత 44 నెలల డిఎంకే పాలనలో తమిళనాడు నేరాల భూమిగా మారిందని నిర్ధారించడం బాధాకరం. మాదకద్రవ్యాల వ్యాపారుల నుండి లైంగిక నేరస్థుల వరకు, చాలా మంది అధికార డిఎంకేకు చెందినవారు. వారిని కాపాడేందుకు ఈ విద్యా పాలకులు పూనుకోవడం కూడా దారుణం అన్నారు.

కలైంజర్ ఉమెన్ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ప్రారంభం



విల్లివాకం న్యూస్: చెన్నైలోని సైదాపేటలో కలైంజర్ ఉమెన్ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరం తర్వాత నేను హాజరు కాగలిగిన మొదటి కార్యక్రమం ఇది. అందుకు నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను. నూతన సంవత్సరానికి ముందు నేను

పాల్గొన్న ప్రోగ్రామ్, ఇన్నోవేటర్ విస్తరణ ప్రాజెక్ట్ గర్వించదగినది. ద్రావిడ ఉద్యమం ద్వారా సంఘం లోపాద్యమైన రీతిలో హెచ్చు తగ్గులు తొలగించి సమానత్వాన్ని స్థాపించడానికి పాటుపడుతున్నట్లు తెలిపారు. అందులో లింగ సమానత్వం కూడా ముఖ్యమైంది. మహిళల హక్కుల కోసం, అభివృద్ధి కోసం తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

బలహీనులకు చేయూతనివ్వండి : వసంత బాబు



విల్లివాకం న్యూస్: చెన్నై, కొరుక్కుపేట కామరాజు నగర్ నందున్న సిబిఎఫ్ సంఘము నందు డిసెంబర్ 31వ తేదీ రాత్రి, జనవరి 1వ తేదీ ఉదయం నూతన సంవత్సరపు వేడుకలు బహు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, విశ్వాసులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వారి ఆహ్లాదాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సిబిఎఫ్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ జడ వసంత బాబు మాట్లాడుతూ బలవంతులమైన మనము మనలనే సంతోషపరచుకొనక, ఆర్థికంగానూ, ఆరోగ్యం గాను వెనకబడి బలహీనులైన వారికి చేయూతనిచ్చి బలపరచాలని, నిస్వార్థముగా సహాయం చేయాలని సూచించారు. ఏనుకీస్తు నశించు వారిని వెతికి వచ్చారని, అట్టివారికి సహాయం చేశారని చెబుతూ మానవుని సేవ మాధవుని సేవ అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చేపట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా 25 సంవత్సరములో విశ్వ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కామరాజునగర్, జెజే నగర్, న్యూ శాస్త్రి నగర్, చిగురింత పాలెం, మోక్షపురం



మొదలగు పరిసర ప్రాంతాలలో ఆకలి నిర్మూలన కార్యక్రమం కింద పేదలకు మధ్యాహ్నం భోజనము ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సిబిఎఫ్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ వసంత బాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హిజ్రా కుటుంబాలకు మరియు వితంతువులకు వసంత బాబు మరియు విశ్వ ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి జడ విశ్వవాణి దుస్తులను అందించి ఆదరించారు.

ఎస్సీ శేఖర్ కు ఒక నెల జైలు శిక్ష విధిస్తూ ఐకోర్టు నిర్ధారించింది

అన్నానగర్ న్యూస్: గత ఏడాది 2018లో నటుడు ఎస్సీ శేఖర్ తన ఫేస్ బుక్ పేజీలో మహిళా జర్నలిస్టును విమర్శిస్తూ ఒక పోస్టును ప్రచురించారు. దీనిపై జర్నలిస్టులు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ఇంటి ముందు కూడా నిరసనలు చేపట్టారు. కాగా, ఎస్సీ శేఖర్ పై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదు ఆధారంగా చెన్నై సెంట్రల్ క్రైమ్ బ్రాంచ్ కేసు నమోదు చేసింది. చెన్నైలోని ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలపై కేసుల విచారణకు సంబంధించిన ప్రత్యేక కోర్టులో ఈ కేసు విచారణ జరిగింది. ఈ కేసును విచారించిన ప్రత్యేక న్యాయ స్థానం నటుడు ఎస్సీ శేఖర్ కు నెల జైలు శిక్ష, 15 వేల రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పునిచ్చింది. ఈ కేసులో ప్రత్యేక కోర్టు తీర్పుపై నటుడు ఎస్సీ శేఖర్ మద్రాసు హైకోర్టులో అప్పీలు దాఖలు చేశారు. తదనంతరం, కేసు విచారణ కొనసాగుతున్న సమయంలో న్యాయమూర్తి కేసును తేదీ పేర్కొనకుండా వాయిదా వేశారు. ఈ నేపథ్యంలో సినీనటుడు ఎస్సీ శేఖర్ కు విధించిన నెల జైలు శిక్షను హైకోర్టు న్యాయమూర్తి వేల్పురుగన్ గురువారం ధ్రువీకరించారు. అలాగే ఎస్సీ శేఖర్ అప్పీలును తోసిపుచ్చింది.



మిస్టర్, మిస్ అండ్ మిసెస్ తమిళగం 2024 విజేతలు

విల్లివాకం న్యూస్: ఇండియన్ మీడియా వర్క్స్ సగర్వంగా మిస్టర్, మిస్ అండ్ మిసెస్ తమిళగం 2024ని నిర్వహించింది, ఇందులో మిస్టర్ తమిళగం టైటిల్ లను భరద్వాజ్, జూడ్, ఇబ్రహీం మరియు మానవ్ గెలుచుకున్నారు. మిస్ తమిళగం టైటిళ్ళను అనూష మరియు కీతన గెలుచుకున్నారు. మిసెస్ తమిళగం టైటిల్స్ రక్షణ మరియు సీతా లక్ష్మి గెలుచుకున్నారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మక పోటీలో, భరద్వాజ్ మరియు జూడ్ మిస్టర్ విజేతలుగా నిలిచారు. తమిళగం 2024 టైటిల్, కీర్తన మిస్ తమిళగం 2024గా కిరీటాన్ని పొందారు. శ్రీమతి టైటిల్ తమిళగం 2024

రక్షణకు అందజేయబడింది. 1వ రన్నరప్ ఇబ్రహీం మరియు 2వ రన్నరప్ మానవ్ పబేల్. తమిళగం కేటగిరీలో 1వ రన్నరప్ గా అనూష మరియు 2వ రన్నరప్ గా మిస్ తమిళగం కేటగిరీకి సినామిక, 1వ రన్నరప్ గా ప్రీతి అలాగే శ్రీమతి నిలిచారు. ఇండియన్ మీడియా వర్క్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జాన్ అమలన్ మాట్లాడుతూ, మిస్టర్ మిస్ అండ్ మిసెస్ తమిళగం 2024 ఈ సంవత్సరం అత్యంత వైభవంగా మరియు అద్భుతంగా నిర్వహించబడింది. ఈ సీజన్ లో విజేతలు అసాధారణమైన ప్రతిభావంతులని, రేపటి అతిపెద్ద స్టారలుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

డిఎంకే పాలన రోజులు గడచిపోయాయి-రాందాస్

గిండి న్యూస్: 28వ పుదువాాయి సమీపంలోని పట్టనూరు సంగమిత్ర కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో పా.మా.కాసర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. జనరల్ అసెంబ్లీలో యువజన టీమ్ లీడర్ గా ముకుందన్ ను నియమించారు. సంస్థ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రాందాస్ ప్రకటించారు. ఇందుకోసం డాక్టర్ అన్నమణి రాందాస్ అభ్యంతరం తెలిపారు. అలా పా.మా.కా మహాసభలో వాగ్ధాదం చేయడం కుంది. దీంతో పార్టీలో కలకలం రేగింది. ఈ పరిస్థితిలో చైర్మన్ డాక్టర్ రాందాస్ గురువారం ఎలెక్టరులకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. అప్పుడు ఆయన మాట్లాడుతూ.... యూత్ టీమ్ లీడర్ గా ముకుందనాయుడు జనరల్ బాడీ మీటింగ్ లో ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. యువనేతగా మిగిలిపోతాడు. ఇందులో ఎలాంటి మార్పు లేదు. జనరల్ మీటింగ్ లో ప్రకటించినట్లు ముకుందనేకి



ఉచిత కంటి చికిత్స శిబిరం భారీగా తగ్గుతున్న అటవీ విస్తీర్ణం

అనంతపురం: రకరకాల కారణాలతో ఏపీలో అడవుల విస్తీర్ణం తగ్గి మైదానాలు దర్భనమిస్తున్నాయి. ఇలా అవడం మంచిదికాదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. తాజాగా విడుదలైన ఇండియా స్టేట్ ఆఫ్ ఫారెస్ట్ రిపోర్ట్-2023 ప్రకారం ఏపీలో 138.66 చదరపు కిలోమీటర్ల మేర అడవులు తగ్గిపోయాయి. ఇంత స్థాయిలో అడవులు తగ్గిపోవడంలో మధ్యప్రదేశ్ తొలిస్థానంలో నిలవగా, ఏపీ రెండోస్థానంలోనూ, తెలంగాణ మూడో స్థానంలోనూ నిలిచాయి. 2021లో 30,223.62 చదరపు కిలోమీటర్లు ఉన్న ఏపీ అటవీ విస్తీర్ణం 2023 నాటి లెక్కల ప్రకారం 30,084.96 చదరపు కిలోమీటర్లకు పడిపోయింది. ఒకవైపు అటవీ విస్తీర్ణం తగ్గిపోతుండగా.. మరోవైపు మడ అడవుల విస్తీర్ణం ఏపీలో భారీగా పెరుగుతున్నట్లు ఫారెస్ట్ రిపోర్టులో వెల్లడైంది. దేశంలో 49,991.68 కిలోమీటర్ల మేర మడ అడవులు విస్తరించి ఉన్నాయి. దీన్నోబాగా ఏపీలో 2023లో 13.01 చదరపు కిలోమీటర్ల మేర మడఅడవుల విస్తీర్ణం పెరిగి మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. రెండోస్థానంలో మహారాష్ట్ర ఉంది. కృష్ణా, బాపట్ల, కాకినాడ ప్రాంతాల్లో సహజ పునరుత్పత్తి, తోటల పెంపకం, మడ అడవుల పరిరక్షణ సమర్థంగా జరిగినట్లు నివేదికలో వెల్లడైంది.



వేలూరు జిల్లా, కయజూర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం సమీపంలోవిజువల్ లాస్ ప్రెవెన్షన్ సొసైటీ, వేలూరు SIH-R&LC కరిగిరి హాస్పిటల్ మరియు తమిళనాడు వెరైటీ కలగం వేలూరు కె.వి కుప్పం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిల విజయ్ అభిమానుల సంఘం నవీన్ అధ్యక్షతన 11వ వార్షిక శిబిరం జయమురుగన్ 13వ వార్షిక ఉచిత కంటి చికిత్స శిబిరాన్ని నిర్వహించారు దీనికి మదన్ కె నితిన్ కెపి సురేష్ అవినాష్ ఆనంద్ బాబు అధ్యక్షత వహించగా జిల్లా పాలనాధికారులు సారంగన్, అమ్మ, కార్తి, సత్య, వైద్యులు, నర్సులు, ప్రజలు, పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ శిబిరంలో వైద్యులు బ్లడ్ షుగర్, హైబీపీ పరీక్షలు నిర్వహించి సలహాలు ఇచ్చారు. శిబిరంలో పాల్గొని కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్న వైద్యులకు తమిళనాడు వెట్రీ కయగం నిర్వాహకుల తరపున జ్ఞాపికలను అందజేశారు.

ఏకాహం, అఖండ శరణు ఘోషలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు

జ్యోతిసగర్, న్యూస్ : ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో స్వామియే శరణం అయ్యి మూల మంత్రాన్ని జపిస్తూ ఎన్నిపిసి టౌన్ షిప్ వైకుంఠపురం శ్రీహరిహర దేవాలయం ఆవరణలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి గుడిలో లోక కళ్యాణార్థం బుధవారం జరిగిన శ్రీఅయ్యప్ప స్వామి అఖండ శరణు ఘోష, పుష్పాభిషేకం, అఖండ దీపం, ఏకాహం (కర్పూర హారతి నీరాజనం) కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ సభ్యుడు జనగామ తిరుపతి ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈమేరకు ఆయన ఓపత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. గురుస్వాములకు, ముఖ్యంగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు బ్రహ్మశ్రీ రాంపల్లి వామన శర్మ గారికి, చిలకలయ్య గుడి గురుస్వామి శ్రీప్రభాకర్ గురుస్వామి గారికి మరియు వారి శిష్య బృందంకి, గౌతమినగర్ శ్రీఅయ్యప్ప దేవాలయం గురుస్వామి శ్రీ అనుమ భద్రయ్య గురు స్వామి గారికి మరియు వారి శిష్య బృందానికి, గోదావరిఖని అయ్యప్ప దేవాలయ గురుస్వామి శ్రీహనుమంత రావు గురుస్వామి గారికి మరియు వారి శిష్య బృందానికి, ఫర్షిలైజర్ సిటీ అయ్యప్ప దేవాలయ గురుస్వామి శ్రీలక్ష్మీ నారాయణ గురుస్వామి గారికి వారి శిష్య బృందానికి, శుభాకాంక్షలు తెలిపి ప్రోత్సహించిన రామగుండం శ్రీ అయ్యప్ప దేవాలయం గురుస్వామి శ్రీరాములు గౌడ్ గురుస్వామి గారికి, శ్రీచిన్ని నాగేశ్వర్ రావు గురుస్వామి గారికి మరియు వారి శిష్యుడు శ్రీవాల క్రాంతి రావు గురుస్వామి గారికి, పి టి ఎస్ శ్రీఅయ్యప్ప దేవాలయం కమిటీ సభ్యులు శ్రీ పి సంపత్ రావు గారికి మరియు ఆలయ కన్వెన్యములు శ్రీ చెండ్రశేఖర్ స్వామి, శ్రీ భరత్

అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ సభ్యుడు జనగామ తిరుపతి



స్వామి, శ్రీ రమాకాంత్ స్వామి, శ్రీ సాయి స్వామి, శ్రీ దువాసి నారాయణ గురుస్వామి గారికి, శ్రీ యార రాము స్వామి గార్లకు, అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీచల్లా రవీందర్ రెడ్డి గురుస్వామి గారికి, శ్రీతుమ్మ సురేష్ కుమార్ గురుస్వామి గారికి, శ్రీ శేషకుమార్ గురు స్వామి (వీరప్పన్), దీక్షిత్ బైలర్ శ్రీ శ్రీనివాస్ గురుస్వామి గారికి మరియు వారి శిష్య బృందానికి మరియు హరిహర దేవాలయ కమిటీ సభ్యులకు, ఆలయ అర్చకులు శ్రీమాన్ వాణమామలై రామాచార్యులు గారికి, శ్రీమాన్ రాజనరేంద్ర శర్మ గారికి మరియు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న స్వాములకు భక్తులకు అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ తెలంగాణ రాష్ట్ర సభ్యుడు జనగామ తిరుపతి ధన్యవాదములు తెలిపారు.

కోటి మంది టిడిపి కార్యకర్తలకు బీమా



మంగళగిరి: కోటి మంది తెదేపా కార్యకర్తల బీమాకు మంత్రి, పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఈమేరకు యువైబిడె ఇండియా కంపెనీతో పార్టీ తరపున ఎంవోయూ చేశారు. జనవరి 1 నుంచే ఇన్సూరెన్స్ కవర్ అయ్యేలా అగ్రిమెంట్ను రూపొందించారు. ఉండవల్లిలోని నివాసంలో అవగాహన ఒప్పందంపై సంతకాలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా కార్యకర్తలకు ప్రమాద బీమా వర్ధించనుంది. కోటి మంది కార్యకర్తల కోసం ఒకేసారి ఇన్సూరెన్స్

సౌకర్యం కల్పించడం రాజకీయ పార్టీల చరిత్రలో ఇదే ప్రథమం. ఒప్పందం ప్రకారం జనవరి 1, 2025 నుంచి డిసెంబర్ 31, 2025 వరకు కోటి మంది కార్యకర్తల బీమా కోసం తొలివిడతలో రూ.42 కోట్లు పార్టీ చెల్లించింది. ఈ ఒప్పందం ప్రకారం కార్యకర్తలకు రూ.5 లక్షల ప్రమాద బీమా లభిస్తుంది. కార్యకర్తల సంక్షేమనిధి సారథిగా నారా లోకేశ్ బాధ్యతలు చేపట్టాక కేడర్ సంక్షేమమే లక్ష్యంగా విప్లవాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. కార్యకర్తల సంక్షేమానికి ఇప్పటి వరకు రూ.138 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. గత అరాచక ప్రభుత్వంలో కేసుల్లో ఇరుక్కున్న కేడర్ కోసం న్యాయ విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ ప్రమాదాల్లో దెబ్బతిన్న కార్యకర్తలను ఆదుకునేందుకు కేంద్ర కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సెల్ను ఏర్పాటు చేశారు. మృతిచెందిన కార్యకర్తల పిల్లల కోసం హైదరాబాద్లో పాటు కృష్ణా జిల్లా చల్లపల్లిలో ఎస్టీఆర్ ట్రస్టు తరపున రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు ఏర్పాటు చేసి ఉచితంగా విద్యనందిస్తున్నారు.

8న విశాఖకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ రాక

అమరావతి : ఏపీలోని అనకాపల్లి జిల్లా పూడిమడక వద్ద రూ.85 వేల కోట్లు పెట్టుబడులతో కేంద్ర ప్రభుత్వరంగ సంస్థ ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ హైడ్రోజన్ హబ్ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ ప్రాజెక్టుకు శంకు స్థాపన చేసేందుకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఈనెల 8న ఏపీలోని విశాఖ జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు అధికారిక ప్రకటన ఖరారయ్యిందని జిల్లా అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రధాని 8వ తేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు విశాఖ ఎయిర్ పోర్టుకు చేరుకుని అక్కడి నుంచి ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానానికి చేరుకుంటారని వివరించారు. ఎన్టీపీసీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుకానున్న గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్రాజెక్టుతో పాటు రైల్వేజోన్ పరిపాలన భవనాలు, ఇతర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు వర్చువల్ విధానంలో శంకుస్థాపన చేస్తారని తెలిపారు. అనంతరం బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారని వెల్లడించారు. ప్రధానితో పాటు ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ హైడ్రోజన్ పూర్తి అయితే భారతదేశం లోనే అతిపెద్ద గ్రీన్



హైడ్రోజన్ ప్రాజెక్ట్ ఫెసిలిటీగా ఏపీ నిలుస్తుంది. భారీ ప్రాజెక్టు కోసం ప్రభుత్వం 1200 ఎకరాలు కేటాయించింది. 600 ఎకరాల్లో భారతదేశం లోనే అతిపెద్ద గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. రోజుకు 1100 టన్నుల ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో ఈ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయనుందని అధికారులు తెలిపారు. 300 ఎకరాల్లో ఎలక్ట్రో లైజర్లు, సోలార్ పీవీ, బ్యాటరీ స్టోరేజీల ఇండస్ట్రియల్ హబ్, మరో 300 ఎకరాలను మౌలిక వసతుల కల్పనకు కేటాయిం చారు.

ఏపీ కేబినెట్ భేటీ : పలు కీలక నిర్ణయాలకు ఆమోదం

అమరావతి: రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఏపీ మంత్రివర్గ సమావేశం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అమరావతిలో రూ.2,733 కోట్లతో చేపట్టనున్న పనులతో పాటు సీఆర్డీఏ 44వ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్న రెండు పనులకు ఆమోదముద్ర వేసింది. మున్సిపల్ చట్ట సవరణ ఆర్డినెన్స్కు అంగీకారం తెలిపింది. భవన నిర్మాణాలు, లేఅవుట్ల అనుమతుల జారీ అధికారంపై సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. అనుమతులు జారీ చేసే అధికారం మున్సిపాలిటీలకు బదలాయించేలా చట్ట సవరణకు క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. పిఠాపురం ఏరియా డెవలప్మెంట్ అథారిటీలో కొత్తగా 19 పోస్టుల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం ఆమోదముద్ర వేసింది. రామాయపట్నంలో బీపీసీఎల్ రిఫైనరీ, కాకినాడలో గ్రీన్ అమ్మోనియా ప్లాంట్ ఏర్పాటుపై సమావేశంలో చర్చించారు. నంద్యాల, వైఎస్ఆర్, కర్నూలు జిల్లాల్లో పవన, సౌర విద్యుత్ ప్లాంట్ల ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం అంగీకరించినట్లు సమాచారం.

టీటీడీకి రూ. 1,365 కోట్లు ఆదాయం

తిరుమల : కలియుగ ప్రత్యక్షుడైన తిరుమల వేంకటేశ్వరస్వామికి భక్తుల సంఖ్య తో పాటు ప్రతియేట హుండీ ఆదాయం గణనీయంగా పెరుగుతుంది. 2024లో స్వామివారిని 2.55 కోట్ల మంది భక్తులు దర్శించుకోగా 99 లక్షల మంది తల నీలాలు సమర్పించు కున్నారు. భక్తులు సమర్పించు కున్న కాసుకల ద్వారా టీటీడీకి రూ. 1,365 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని అధికారులు వెల్లడించారు. 6 కోట్లమందికి అన్న ప్రసాదం అందజేసే మని, 12.14 కోట్ల లడ్డు విక్రయాలు జరిపినట్లు పేర్కొన్నారు.

Work From Home

ఇంట్లోనే ఉంటూ నెలకు 20,000 నుంచి 50,000 వరకు సంపాదించుకునే మంచి అవకాశం కలదు

Male & Female

22 Years ఉన్నవాళ్లు అందరూ అర్హులే

Ph : 6303158807

మాట్లాడే విధానం బాగుండాలి, & కనీసం 3 గంటలు పని చేస్తాను అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే కావాలి & distabance ఉండకూడదు, నిజంగా కష్టాల్లో ఉన్నవాళ్లు లేదా జాబ్ చేస్తు ఇది part time గా చేసుకొని డబ్బులు సంపాదించాలి అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే Contact అవ్వండి Thank you

With best compliments from

Rtn, J.S.K. Naidu
Proprietor
9840066772

NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY
Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events

TSK SECURITY SERVICES (P) LTD
Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
E-Mail: nisaagency01@gmail.com



నూతన సంవత్సర సత్కారం

విల్లివాకం న్యూస్: నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఈసీబి సౌత్ ఆంధ్రా డయాసిస్ బిషప్, ఆల్ ఇండియా రెండవ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్కే అజీజ్ నీలకంఠ, ఆధ్వర్యంలో బిషప్ ప్రెసిడెంట్ మోస్ట్ రైట్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జె. డేవిడ్ బనేసిము ఈసీబి ఫస్ట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రైట్ రెవరెండ్ డాక్టర్ కదిరొలి మాణిక్యం, రెవరెండ్ డాక్టర్ దురైస్వామి, ఏఐసి, ట్రెజరర్ ఎంటిఎస్సి డైరెక్టర్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జయకుమార్ ఐఎంఎం చైర్మన్ భాస్కర్ తదితరులను శాలువాతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు ఈ కార్యక్రమంలో బిషప్ కమీషనరీలు రెవ కె ఆర్ ప్రసాద్, రెవరెండ్ డి. సురేష్ నాథ్, డయాసిస్ సెక్రటరీ రెవరెండ్ రమేష్ బాబు, ట్రెజరర్ వి.యోహాన్, ఏరియా చైర్మన్లు, దైవ సేవకులు పాల్గొన్నారు.



తమిళనాడు బీజేపీ అన్నామలై మళ్ళీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు

అన్నానగర్ న్యూస్: దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ అంతర్గత ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. దీని ప్రకారం తమిళనాడులో శాఖల వారీగా జిల్లాల వారీగా నిర్వాహకుల ఎన్నిక పూర్తయింది. తర్వాత 15వ తేదీలోగా కొత్త రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవాలి. పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రస్తుత రాష్ట్రపతి అన్నామలై పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి రెండున్నరేళ్లు కావస్తోంది. ఒక వ్యక్తి రెండుసార్లు పదవిలో ఉండగ లడు. ఆ విధంగా అన్నామలైకి మళ్ళీ అవకాశం ఇవ్వవచ్చనే టాక్ వినిపిస్తోంది. వచ్చే ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. గత ఎన్నికల్లో అన్నామలై ఏడీఎంకేతో పొత్తు విఫలమయ్యారని ఆరోపించారు. కాబట్టి అన్నాడిఎంకేతో సఖ్యతగా ఉన్న వారినే నియమిస్తారా అనే చర్చ జరుగుతోంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే డాక్టర్ తమిళిసై సొందరరాజన్ పేరును కూడా పరిశీలిస్తున్నట్లు పార్టీ వర్గాల్లో చెబుతున్నారు. ప్రస్తుత రాష్ట్రపతి అన్నామలై పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి రెండున్నరేళ్లు కావస్తోంది. ఒక వ్యక్తి రెండు సార్లు పదవిలో ఉండగలడు. ఆ విధంగా అన్నా మలైకి మళ్ళీ అవకాశం ఇవ్వవచ్చనే టాక్ వినిపిస్తోంది. వచ్చే ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. గత ఎన్నికల్లో అన్నామలై ఏడీఎంకే తో పొత్తు విఫలమయ్యారని ఆరోపించారు. కాబట్టి అన్నాడిఎంకేతో సఖ్యతగా ఉన్న వారినే నియమిస్తారా అనే చర్చ జరుగుతోంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే డాక్టర్ తమిళిసై సొందరరాజన్ పేరును కూడా పరిశీలిస్తున్నట్లు పార్టీ వర్గాల్లో చెబుతున్నారు. అఖిల భారత అధ్యక్షుడిగా నడ్డా పదవీకాలం ముగియనుంది. 20వ తేదీలోగా కొత్త జాతీయ నాయకుడిని కూడా ఎన్నుకోవాలి. అన్ని రాష్ట్రాలకు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిని ఎంపిక చేసి ప్రకటించిన తర్వాత రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు సంయుక్తంగా కొత్త జాతీయ అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంటారు.



ఆప్, భాజపా 'పోస్టర్' ఫైట్

దిల్లీ: అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. దేశ రాజధాని దిల్లీలో రాజకీయ వాతావరణం వేడెక్కింది. ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ, భాజపా విచిత్ర ప్రచారం చేస్తున్నాయి. ఒకరి లోపాలను మరొకరు ఎత్తిచూపుతూ, హామీల వర్షం కురిపిస్తూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో భాజపా విడుదల చేసిన పోస్టర్ కు ఆప్ తనదైనశైలిలో కొంటర్ ఇచ్చింది. ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్, మాజీ సీఎం కేజ్రీవాల్ ఒకే అడ్రెస్ లో వందల సంఖ్యలో బోగస్ ఓట్లు చేర్చారని భాజపా ఎక్స్ వేదికగా ఆరోపించింది. ఇంటి యజమానికి తెలియకుండా నకిలీ ఓటర్లను రిజిస్టర్ చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టింది. ఇది కేజ్రీవాల్ కొత్త గేమ్ అంటూ తీవ్ర విమర్శలు చేసింది. ఆప్ నకు నకిలీ ఓటర్లపై ప్రేమ అనే అర్థం వచ్చేలా ఒక పోస్టర్ ను షేర్ చేసింది. దీనికి ఆప్ కొంటర్ ఇచ్చింది. ఆ విమర్శను తిప్పి కొడుతూ 'గోట్' (గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్) అంటూ కేజ్రీవాల్ ఉన్న ఒక పోస్టర్ వీడియోను పంచుకుంది. ఇదిలాఉంటే.. దిల్లీలో ఓటర్లకు భాజపా నగదు పంపిణీ చేస్తోందని ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈమేరకు అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆరెస్టెస్ అధ్యక్షుడు మోహన్ భాగవత్ కు లేఖ రాశారు. కమలం పార్టీ చేస్తున్న తప్పిదాలను ఆరెస్టెస్ ఆమోదిస్తుందా? అని అందులో ప్రశ్నించారు. ఈ లేఖపై భాజపా స్పందిస్తూ.. ఇలా మీడియా దృష్టిని ఆకర్షించడం కోసం ఆరెస్టెస్ అధ్యక్షుడికి లేఖ రాయడానికి బదులు ఆ సంస్థ నుంచి సేవా స్ఫూర్తిని నేర్చుకోవాలని కేజ్రీవాల్ కు హితవు పలికింది. దేశ రాజకీయాల్లోనే ఆప్ అవిశ్వసనీయ పార్టీకి ఉదాహరణ అని, దీనిని ప్రజలు అర్థం చేసుకున్నారని భాజపా అధికార ప్రతినిధి సుధాన్లు త్రివేది ఎదురుదాడి చేశారు.



అబద్ధాలు చెప్పడం మానుకోవడానికి నూతన సంవత్సరం రోజున కేజ్రీవాల్ తీర్మానించుకోవాలని దిల్లీ భాజపా అధ్యక్షుడు వీరేంద్ర సచ్ దేవ కేజ్రీవాల్ కు మరో లేఖ రాశారు.

PRaise the Lord
NEW KAMALA ART PRINTERS
 HEAVENLY GRACE CALENDARS
2025
 CHRISTIAN CALENDARS
 Telugu, Tamil, English, Hindi calendars with name printing
 and Promise Words Available Here
 Contact: 9710295425
 7358755425

Work From Home
PART TIME / FULL TIME
 రోజుకు 2 నుండి 3 గంటలు పని చేస్తూ నెలకు 15 వేల నుండి 25 వేల వరకు సంపాదించవచ్చు ఎటువంటి అనుభవం అవసరం లేదు
No Joining Fee
No Marketing
No Targets
No Field Work
No Door to Door Sales
 10వ తరగతి, ఇంటర్, ఏడైన్ డిగ్రీ, హౌస్ వైఫ్స్, నిరుద్యోగులు 18 సం.రాలు పైబడిన వాళ్ళు మరింత సమాచారం కోసం ఈ క్రింది నెంబర్ కు Hi అని మెసేజ్ WhatsApp చేయండి
జీవితం మీదే... నిర్ణయం మీదే... 7639915175